
Izdelan predlog občinskega
plana za letošnje leto

Izvršni svet skupščine občine je izdelal predlog občinskega plana
za leto 1989 sicer kasneje kot prejšnja leta, vendar za to obstajajo
tehtni razlogi.

Naj bralce spomnimo, da so
zbori naše skupščine že v oktobru
1988 obravnavali osnutek Resolu-
cije o politiki uresničevanja druž-
benega plana občine za obdobje
1986-1990 v letu 1989 in ga s pri-
pombami tudi sprejeli. Resolucija
je bila izdelana na osnovi tedaj
veljavne zakonodaje, ki pa se je
medtem močno spremenila. De-
cembra lani je bil namreč sprejet
nov Zakon o temeljih sistema
družbenega planiranja, ki spremi-
nja tako vsebino kot tudi oblike
posameznih planskih dokumen-
tov. Kot temeljni planski akt je
tako opredeljen družbeni plan za
srednjeročno obdobje, resolucija
v dosedanjem pomenu pa ni več
opredeljena. Namesto nje je pred-
videno, da izvršni organ družbe-
nopolitične skupnosti sprejme
program ukrepov in aktivnosti za
uresničevanje družbenega plana
za srednjeročno obdobje v nasled-
njem letu.

Priprava predloga občinske re-
solucije je torej potekala v neka-
kem vmesnem obdobju, kar se je
odrazilo tudi na samem doku-
mentu. Planski akt občine za leto
1989 je tako sestavljen iz treh de-
lov: 1. - Tekst resolucije za leto
1989, v katerem so upoštevane
pripombe, podane k osnutku re-

solucije, 2. - Program razvojnuh
nalog in aktivnosti za uresničeva-
nje družbenega plana za leto
1989, 3. - Odgovori na pripombe
k osnutku resolucije, ki jih pri
pripravi predloga ni bilo mogoče
upoštevati. Gre po eni strani za
resolucijo v klasičnem pomenu
besede, ki pa v svojem drugem
delu vsebuje tudi zametek plan-
skega dokumenta kot ga oprede-
ljuje nova zakonodaja. Glede na
dejstvo, da smo osnutek resolu-
cije predstavili že v lanskem letu,
tokrat predstavljamo le nekaj
konkretnih nalog in aktivnosti na
področju gospodarskega razvoja,
družbenih dejavnosti, urejanje
prostora in davčne politike:

• Kot pomoč pri prestruktu-
riranju gospodarstva bo Izvršni
svet v sodelovanju z DO AGEA
predložil projekt prestrukturira-
nja gospodarstva s poudarkom na
smereh aktivnosti za ustanavlja-
nje novih proizvodnih enot in
uvajanje novih proizvodov.

• Izvršni svet bo v sodelova-
nju z že ustanovljeno strokovno
skupino, občinskim sindikatom
in SlS-om za zaposlovanje sodelo-
val pri razreševanju presežkov de-
lovne sile v posameznih OZD.

• Občina bo v letu 1989 skr-
bela za zagotavljanje prostorskih

možnosti razvoja drobnega gospo-
darstva. Vodene bodo aktivnosti
za nadaljevanje že pričete gradnje
objektov v obrtno servisni coni
ter novih stanovanjskih soseskah.
Izvršni svet bo na osnovi izkaza-
nih potreb in interesa organizacij
združenega dela pomagal pri usta-
navljanju novih enot drobnega
gospodarstva (po vzoru novousta-
novljene DO Sting) ter nudil vso
strokovno pomoč v okviru svojih
pristojnosti.

0 Aktivnosti Izvršnega sveta
na področju zadovoljive preskrbe
občanov bodo letos usmerjene
predvsem v razvoj maloprodajne
mreže. Tam kjer obstajajo pro-
storske možnosti, bo razvoj pote-
kal v smeri izgradnje novih enot,
drugje pa v izboljšanje kakovosti
ponudbe in odpiranje zasebnih tr-
govskih enot.

0 Nadaljevali bomo z usklaje-
vanjem družbenega plana občine
za obdobje 1989-1990 z obvez-
nimi prostorskimi sestavinami
dolgoročnega plana občin in me-
sta Ljubljane za obdobje
1986-2000 in s pripravo osnutka
sprememb in dopolnitev družbe-
nega plana občine za obdobje
1986-1990. Istočasno bomo začeli
s postopkom planskih aktivnosti
za pripravo novega srednjeroč-
nega plana občine za obdobje
1991-1995.

0 Sodelovali bomo s posamez-
nimi nosilci planiranja pri razre-

ševanju in usklajevanju navzkriž-
nih interesov posameznih nosil-
cev planiranja med seboj in s po-
goji za smotrno rabo prostora ter
varovanja okolja.

0 Dosledno bomo spremljali
potek izdelave prostorskih izved-
benih aktov na podlagi pogod-
beno sprejetih aktivnosti in ukre-
pali v primeru kršitev.

0 Na področju družbenih de-
javnosti bo v letošnjih zoženih
materialnih možnostih osnovna
naloga ohranitev dosedanje ravni
in kvalitete storitev. Materialni
okviri žal ne bodo dovoljevali širi-
tve obsega družbenih dejavnosti
in graditve novih objektov, saj bo
v letu 1989 treba v prvi vrsti po-
ravnati zapadle obveznosti za že
opravljene investicije (OŠ Fužine
II).

0 S sprejemom odloka o dav-
kih občanov sta izvršni svet in
Skupščina občine opravila na-
logo, ki je v njuni pristojnosti,
s katero lahko spodbujata razvoj
privatnega sektorja drobnega go-
spodarstva z ukrepi davčne poli-
tike. Na podlagi ugotovitev, ki
bodo izhajale iz podatkov, kako
bodo zavezanci pri odmeri davka
od dohodka iz gospodarskih de-
javnosti za leto 1988 uveljavljali
davčne olajšave in znižanje
davčne osnove, bo izvršni svet dal
morebitne pobude oziroma pred-
lagal morebitne spremembe pred-
pisov na tem področju.

To so nekatere pomembnejše
naloge in aktivnosti iz letošnjega
predloga občinskega plana, ki ga
bodo delegati Skupščine občine
obravnavali 1. marca 1989.
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